



Лето – это маленькая жизнь!

Как четко и правильно автор этих строк определил все летние месяцы. Лето – это время отдохнуть от учебных занятий, набраться новых сил, впечатлений и хорошего настроения.

Воспитанники стационарного отделения-социальный приют для детей и подростков ОКУ «Львовский центр соцпомощи» с радостью вспоминают те яркие дни двух летних месяцев, которые они весело провели в дружной компании сверстников, воспитателей и социальных педагогов. Мероприятия, проводимые в летний период, организованы в соответствии с утверждённым планом работы учреждения на 2018 год. Главная цель организации воспитательного процесса в летнее каникулярное время - это создание необходимых условий для оздоровления и полноценного отдыха воспитанников, развития личности каждого ребенка и его социальной адаптации.

Одним из основных аспектов в организации летнего отдыха воспитанников приюта является воспитание у детей осознанной потребности в здоровье и здоровом образе жизни. Организация спортивных соревнований, проведение подвижных игр, конкурсов, встречи с медицинскими работниками, оздоровительные процедуры призваны способствовать укреплению здоровья, развитию двигательных способностей и функциональных возможностей детей, воспитанию нравственных и волевых качеств личности. На свежем воздухе для детей были организованы такие спортивно-развлекательные мероприятия как: «Весёлая эстафета», «Тише едешь – дальше будешь», «Быстрый, смелый, ловкий, умелый», «Весёлые старты» и т.д.

В летний период времени в учреждении продолжают свою работу клуб добрых встреч «Родничок» и творческие мастерские. В июне ребята стационарного отделения – социальный приют побывали в гостях у ветеринарного врача Рыловой Анны. Дети

получили положительные эмоции, ознакомились с особенностями данной профессии, что позволило напомнить еще раз о необходимости сопереживать животным, проявлять заботу и бережное отношение.

Июль запомнится ребятам из старшей группы поездкой в детский оздоровительный лагерь им. А. Гайдара Льговского района. Лагерь находится в хвойном лесу около речки, вдали от городской суеты и загазованности, что позволяет детям насладиться свежим воздухом, наполненным ароматом шишек и смолы. Сотрудники оздоровительного учреждения постарались создать наиболее комфортные условия не только для детского отдыха, но и для оздоровления. Жизнь в лагере запомнилась нашим воспитанникам развлекательными, спортивными, познавательными мероприятиями, которые, к тому же, способствовали активному отдыху и формированию творческих способностей. Дети остались в восторге от таких мероприятий как «День индейцев», «В гостях у сказки», «Спортландия». В течение всей смены воспитанники получали полноценное питание, повара радовали ребятшек разнообразным меню. Дети не только весело провели время, но и приобрели новых друзей. И хотя июль в этом году выдался дождливым, это не помешало детям весело и с пользой провести время в лагере: ребята с удовольствием играли в познавательные игры и настольные, участвовали в различных квестах и тематических днях, в дискуссиях и занятиях. Ребята рисовали, складывали пазлы, конструировали, строили песочные замки, изготавливали поделки и аппликации, а ещё добросовестно трудились во время уборки своих комнат, поддерживали чистоту и уют. Хочется отметить, что помощь в организации поездки в лагерь и доставку детей обратно в приют, оказала индивидуальный предприниматель Татаренко М.В. Шефствующая организация Марины Владимировны выделила для поездки детей автотранспорт и ГСМ на общую сумму 10000 рублей.

Малыши, оставшиеся в июле на территории Центра, не скучали. Сотрудники учреждения сделали все возможное, чтобы воспитанники получили все эмоции, которые обычно ждут детишки от лета. Для них были организованы прогулки в парки, экскурсии к речке, водные процедуры и солнечные ванны. Ребята могли экспериментировать, наблюдать, учиться не просто смотреть, а видеть то, что их

окружает, рассказывать о своих впечатлениях. Их досуг был насыщен соревнованиями на спортивной площадке учреждения, музыкальными занятиями, сюжетно-ролевыми играми и игровыми программами.

Надолго запомнится ребятам посещение цирка «Диамант», шапито «Русь», «Праздник шоколада», организованные для них на благотворительной основе в рамках акции «Добровольцы детям».



А какое удовольствие детям доставило знакомство с новыми друзьями – семейной парой Алыменко Евгением и Василисой, которые являются профессиональными фотографами. Дети с удовольствием и азартом позировали перед фотокамерой, вели себя как настоящие фотомодели, удивив тем самым опытных мастеров.

Надолго эта встреча запомнится еще и потому, что Евгений и Василиса подарили благотворительно воспитанникам замечательные фотографии в большом формате и великолепном качестве.

Впереди еще целый летний месяц, а значит, ребят ещё ждет немало интересных мероприятий и праздников, конкурсов и состязаний, новых встреч и знакомств. Педагоги и воспитатели постоянно работают над внедрением новых форм проведения досуга детей и стараются сделать все возможное, чтобы дети начали новый учебный год отдохнувшими, оздоровленными как физически, так и морально, полными сил и энергии для новых познаний и успехов в учебе.

Сохина Е.А.
заместитель директора по воспитательной работе
Панченко О.В.
заведующая отделением ППИАиП